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入曽地区中学校統廃合検討協議会 
学区部会第４回会議録 

 

・開催日時 平成２４年１１月２１日（水） 午後７時～午後９時５分            

・開催場所 入曽公民館３階第２学習室 

・出 席 者 １６名 ※欠席者４名 

・事 務 局 生涯学習部長 次長兼教育総務課長 学校統廃合担当課長 同担

当主任 

学校教育部参事兼教育指導課長 

・傍 聴 者 １０名 

 

【会議内容】 

 

１ 開  会 

 

２ 部会長あいさつ 

 

３ 議  事 

 

（１）統廃合に伴う学区の見直しについて 

 

（議 長）先日は、通学路の実地調査にお忙しい中ご協力いただき、ありがと

うございました。それでは、実地調査の報告を事務局からお願いしま

す。 

 

（事務局） ━━━ 配付資料説明（略） ━━━ 

 

（委 員）入間中 PTA では、通学路に関して保護者からメールでお寄せいただ

いた意見をまとめてまいりましたので、ここでお配りさせていただき

たいと思います。 

     保護者の意見にもありますが、朝の時間帯だけでなく、下校の時間

帯にも、委員の皆さんに歩いていただきたいと私たちとしては考えて

います。やはり入間野中についても、交通規制されていない下校時も

確認する必要があると思います。 

 

（事務局）事務局としては、下校時の調査は、学区を決めたうえで実施したい
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と考えておりました。 

 

（委 員）前回の会議で、下校の時間帯に歩くことも必要かもしれないといっ

たお話が議長さんからあったと思うのですが…。 

 

（委 員）必要があれば自転車での調査もというお話もあったと思うのですが

…。 

 

（議 長）いま調査が必要ですか。 

 

（委 員）はい、そう思っています。 

 

（議 長）まずは学区を決めて、その後に、そういった部分の確認をしていき

たいと思うのですが…。 

 

（委 員）学区を決める判断材料の一つとして、通学路の視点は大事だと思い

ます。暗くなる時間帯を見ずに決めてしまっていいのでしょうか。 

 

（議 長）学区が決まらないと、より具体的な実地検証はできないと思うので

すが、他の委員の皆さんはどう思われますか。 

 

（委 員）学区を決めた後でいいと思います。下校時に行う場合は、暗くなる

冬場に実施した方がいいと思いますが…。 

 

（委 員）いくつも通学路があるならまだしも、山王中か入間野中かの二つだ

けですし、入間中の保護者にとって安全な通学路の確保は大事なこと

です。雨の日は、側溝が見えなくなるくらい水が溜まる時もあります

し、やはり私たちは委員としての責任がありますので、もっとしっか

り調査すべきだと思います。 

 

（委 員）山王中か入間野中かを決める判断材料として、通学路の視点は大き

なウェートを占めていると思います。ですから、学区を決めてからで

はなく、実際にもっと歩いたうえで学区を決める必要があると思って

います。 

皆さんは、何を判断材料にして学区を決めようと考えているのでし 

ょうか。下校時なども含め、責任のある委員の皆さんに、もっと歩いて
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いただく必要があると思うのですが…。 

 

（委 員）山王中にするか入間野中にするか、大筋は大体決まっているのでは

ないのですか…。そういう話では、いつまで経っても決まらないです

よね。 

なんか、いつも入間中の PTA の人たちが話すばかりで、この会議一

体何なのだろうって、前から思っているのですが…。 

 

（委 員）話は変わりますが、前回の会議で、御狩場小区域の入間野中の生徒

に関して、統合になっても在校生については卒業まで入間野中にいら

れるようにするといった話がありましたが、入間野中がキャパ的に問

題なければ、そういった形がとれると考えていいですか。 

 

（事務局）はい、可能な限り柔軟に対応したいと考えています。 

 

（委 員）35 人学級の話もありますよね。 

 

（事務局）財源の問題もありますので、文部科学省から 35 人学級の計画は出て

いますが、決まったということではありません。導入された場合でも、

一学年ずつ段階的に実施されます。 

 

（議 長）話を戻しますが、入間中の PTA としては、さらに調査をしてみない

と学区は決められないとのことですが、これについてはどういたしま

しょうか。 

 

（事務局）今回調査した箇所は、現に中学生が利用している通学路でもありま

すし、下校時などの調査は、学区を決めてから行いたいと事務局とし

ては考えています。 

 

（委 員）でも、例えば山王中で考えた場合、入間中学区の生徒は山王中学区

の生徒より通学時間が倍かかるわけです。4時半下校の場合、山王中学

区の生徒は 5 時で帰れても、入間中学区の生徒は 5 時半になってしま

います。30 分違うだけで、周りの暗さは、かなり違ってくると思うの

ですが…。 

 

（議 長）校長先生は、学校から一番遠い所に住んでいる生徒を考慮したうえ
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で下校時刻を決めていると思うのですが…。 

 

（事務局）下校時刻は、基本的に真っ暗になる前に子どもが家に帰れるように

設定しています。学区が大きくなれば、それに応じた下校時刻が設定

されることになると思います。 

 

（委 員）一番遠い子のことを勘案して考えていかなければなりませんから、

それには、まずは学区を決めないと始まらないですよね。 

 

（委 員）その意見に賛成です。 

 

（議 長）まずは学区を決めるということでよろしいですかね。 

 

（委 員）学区に関してですが、御狩場小の保護者の間では、みんな同じ中学

校に通えるようになればいいねといった声は多いです。それと、すで

に中学に通っている生徒を移動させるのは可哀そうといった意見も多

いのですが、中には学校を移りたいという生徒もいるかもしれないの

で、そのあたりは自由に選択できるようにしてもらえればと思ってい

ます。現状の案では、兄弟姉妹が別々の中学に行かざるを得ないケー

スも考えられますが、そういったことは避けたいといった意見も多い

です。 

 

（議 長）そういったことも今後話し合う必要があると思います。 

とりあえず、まずは学区を決めるということでよろしいですか。 

 

（委 員）私たち入間中は必死に考えています。自分たちが納得したうえで決

めたいし、そのうえで子ども達にも説明したいわけです。それを、入

間中の PTA がいろいろ言うから会議が進まないとか、そういう形で私

たちの意見が封じられるのであれば、何のために私たちはいるのです

か？ 

 

（議 長）皆それぞれの立場で必死に考えて意見を言っているわけですから、

その点は理解していただきたいと思います。 

 

（委 員）でも、私たち入間中の PTA がいるから会議が進まないなんて言われ

たら、どういう顔をして会議に参加したらいいのですか。 
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（議 長）なるべく意見は吸い上げていきたいと思っています。ただ、やはり

会議を前に進めてほしいというお考えの方もいるわけです。 

 

（委 員）では、入間中の PTA が喋ってばっかりと言われてしまったので、他

の皆さんのご意見をお伺いしたいと思うのですが…。 

 

（議 長）他の皆さんは如何でしょうか。 

 

（委 員）例えば④案になった場合、統合の時点で入間中に通っている生徒に

ついては、一緒の中学に行けるように学校を選べるような形にしても

いいのかなって思います。 

 

（事務局）選択制の要望があれば、可能な限り前向きに考えていきたいと思っ

ています。 

 

（議 長）他にご意見はありますか。 

 

（委 員）私は入間野小で受け入れ側ですので、入間中の廃校に対して賛成や

反対の意見を申し上げる立場ではありません。あくまで学区に関する

議論においてのみ発言させていただきたいと思っています。 

 

（委 員）今いる子ども達が悲しい思いをしないような形で進めばいいですよ

ね。 

 

（委 員）部活や受験のことがありますから、在校生が動かされるのは可哀そ

うな気はします。やはり卒業するまでは入間中にというのは無理です

かね…。 

 

（議 長）変わることに対する心配事は多々あると思いますが、そういったこ

とへの対策は当然立てられていくものと思います。この統廃合は、入

曽地区 3 校だけの問題ではなく、市全体の問題として考えていくべき

ものですし、そういう方向で事務局にも努力してもらわなければなり

ません。もちろん、大人の都合で子ども達の学校が変わるということ

ではなく、子ども達のことを一番に考えて進めていくのが大事なこと

だと思います。 
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（委 員）この学区部会でどうしても結論が出なければ、検討協議会に戻すと

いうのも、ありかなとは思います。 

 

（委 員）通学路が遠くなって心配だという入間中さんの気持ちはよくわかり

ます。うちはフラワーヒルで、普段は自転車で山王中に通っています

が、雪の日は歩いて通っていますので大変です。先ほど兄弟姉妹の話

がありましたが、なるべく柔軟な学区編成ができればいいと思ってい

ます。 

 

（議 長）雪の日は登校時間を遅らせる措置をとることもありますし、子ども

達に十分配慮した形になっていると思います。 

 

（委 員）うちの子どもは南小の 5 年生ですが、個人的には行く学校と統合の

年度を早くはっきりさせてもらいたいというのはあります。細かい実

地調査は学区を決めてからでいいと思いますし、中学生にもなれば、

それなりに危険を回避する知恵もありますので…。 

 

（委 員）どんなに遅くとも平成 28 年には統廃合するわけですし、それまでの

間に決めなければならない事はたくさんあると思います。ですから、

やはり先に学区を決めて、それから危険箇所を洗い出して対策を立て

ていく形の方がいいと思います。 

個人的には、南小の子ども達が別れないような学区にしてもらいと

思っています。入間小の統廃合のことを考えれば、みんなで入間野中

に行ければいいと思っています。 

 

（委 員）入間中の在校生については卒業するまでいられるということに関し

ては、どうなのでしょうか。 

 

（事務局）入間中が 2年生と 3年生だけで、1年生がいないというのは、学校運

営の観点から現実的ではないと考えています。 

 

（委 員）現実的ではないということは事務局の方が思っているだけのことで

あって、全国的にも統廃合の事例はあると思いますが、他の市ではど

のようにしているのかといった情報はお持ちですか。 
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（事務局）とくに、そういったデータは持っていません。 

 

（委 員）集めていただくことはできますか。 

 

（事務局）それはできますが、そういった事例があるかは確認してみないとわ

かりません。 

 

（委 員）中学校は 1 年生から 3 年生まで全て揃っているのが普通だし、それ

が当たり前だと思います。ちゃんと上級生と下級生の関係があるのが

自然な中学校生活だと思います。 

 

（事務局）1年生のいない中学校があったかはわかりませんが、教員の数は 1年

生から 3 年生までのトータルのクラス数で決まるわけですし、現在で

も 9教科の先生をギリギリ確保できているといった状況です。1年生が

入らなくなってクラス数が減るとなると、教員配置の観点からも現実

的ではないということです。 

 

（議 長）学校運営が成り立たないですよね。 

 

（委 員）子どもが一人だけとかの学校がよくテレビで紹介されていますが、

中学校では、そういうことはないわけですね。 

 

（議 長）ああいうのは、また特殊なケースですけどね。 

 

（委 員）学区部会でまとまらなければ、検討協議会に戻すのもありといった

意見が先ほどありましたが、それはどうなのでしょうか。 

 

（事務局）あくまでも、この部会で学区の方向性を出してもらいたいですし、

部会で出た結論を検討協議会に諮って最終的に決定するという形をと

りたいと思っています。 

     ちなみに検討協議会は 12 月 19 日の開催を予定しています。 

 

（議 長）検討協議会で入間中を廃校にすることは決めたわけですが、今度の

12 月は、学区部会の検討状況の報告ということになるわけですか。 

 

（事務局）今日で学区が決まらなければ、中間報告ということになりますが、
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実際のところ、今年度になってから一回も開いておりませんので、是

非ここで開かせていただければと思っています。 

 

（委 員）この四つの案のうち、どれにするかを決めるのが学区部会なのです

か。 

 

（議 長）そうですよね。 

 

（委 員）別に第 5案目が出てもいいわけですよね。 

 

（事務局）委員の皆さんの合意があれば、そういう形でもかまいません。ただ、

学校を新設するといったことは考えていません。 

 

（委 員）学区が今日で決まらなければ、12 月の検討協議会の後に、また学区

部会が開かれることになると思うのですが、この部会はいつ解散にな

るのですか。 

 

（事務局）学区の方向性が出るまで、部会は開かせていただくことになります

が、そろそろ結論を出していただきたいとは思っています。 

 

（委 員）この部会で学区を決めた後は、どうなるのですか。 

 

（事務局）部会で出された結論は、検討協議会に諮り、そこで了解を得て決定

ということになります。その後、検討協議会で統合の時期を決めたい

と考えています。 

 

（委 員）統合の時期を決めるために、新たに部会を立ち上げることはないと

いうことですね。 

 

（事務局）はい、統合の時期は検討協議会で決めます。 

 

（委 員）学区部会以外に、新たに部会を立ち上げる予定は今後あるのですか。 

 

（事務局）まだ決めていませんが、入間小の時は、通学路に関する部会を立ち

上げて、通学のルートや安全対策を検討した経緯はあります。 

 



 - 9 - 

（委 員）そういったスケジュール的なものを出していただいた方がいいと思

います。この先こういう流れで進めていくというのがわかれば、私た

ち入間中としても、そういった決めるタイミングを踏まえたうえで意

見を言えますので…。 

 

（事務局）今後、出させていただきたいと思います。 

 

（議 長）他にご意見はありますか。 

 

（委 員）今回選ばれている地域の代表の方以外にも出席してほしい自治会長

さんがいるのですが、それは可能ですか。例えば、通う中学校が決ま

った場合、そちらの地域の自治会長さんにも出席してもらうとか…。 

 

（事務局）自治会長さんに対しましては、入曽地区の自治会長会議などの場で

今後も説明をさせていただく予定ですが、今のところ委員さんを増や

す考えはありません。 

 

（委 員）入間中の廃校は、お金がないからとか古いからとかいった単純な理

由で決めたのではなく、総合的な観点から、みんなで真剣に議論した

結果として導き出された結論です。入間中さんの気持ちはわかります

が、委員さん同士で真剣に議論して決めたことに対して、それを覆そ

うと、ああじゃない、こうじゃないと質問してくるわけですから、そ

れに対して苛立つ委員さんが出てくるのは当然だと思います。 

それと、子どものため、子どものためって言いますけど、そういう

人に限って口だけで何もやってない人が多いですよね。学校がなくな

れば避難場所がなくなると言って騒ぐ人がいますが、防災訓練や避難

訓練に参加していますか？と私はその人に聞きたいです。私たち自治

会長は、そういったいろいろな行事などに参加していますし、そうい

った経験も踏まえたうえで、今回、統廃合の必要性ありとの結論を出

したわけです。もっと大勢の意見を聴くべきだと言われますが、何だ

か私たち委員がいい加減に決めたと言われているようで、正直言って

心外だし、憤慨しています。別に市からお金をもらってやっているわ

けじゃありませんし、市から強制されて言わされているということで

もありません。敵役なんかやりたくないし、できることなら降ろして

もらいたいって思っていますけど、これはあくまでも自分自身で考え

て、子ども達のためにはこの方がいいだろうと思って出した結論です。
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入間中さんの言っていることは、とにかく入間中をなくすな！ですけ

ど、最近は自治会でも長寿会の補助金などがどんどん市からカットさ

れているような状況ですし、多少反発はしますけど、諸般の事情を考

えれば、苦しいけど仕方ないって思っています。入間中さんが間違っ

たことを言っているとは思っていませんが、これからはもっと前向き

に、どうやったら子ども達を幸せにできるのかという視点に立って考

えていく必要があるのではないでしょうか。そうしないと、いつまで

経っても同じ話を繰り返すだけになると思います。 

 

（事務局）この部会で学区の方向性を出してもらうわけですが、最終的には検

討協議会が決めることになっているわけですから、この部会で出した

結論はガチガチで動かせないというものでもないと思いますし、それ

では部会の委員の皆さんも過度に責任を感じて、なかなか決断しにく

い面が出てくると思います。この部会で、ある程度の方向性は示して

もらいますが、先ほどの御狩場小区域の在校生の処遇に関する要望な

どは、付帯事項として上げて、検討協議会の方で判断してもらうとい

うことでもよろしいかと思います。 

 

（議 長）最終的には検討協議会で決定することではありますが、やはり部会

で出た方向性は尊重すべきものと考えていますので、検討協議会の場

でいろいろ意見は出ると思いますが、これではおかしいということに

は基本的にはならないと思います。 

     それと、子ども達というのは、しっかり指導をしていけば、学校が

変わることになっても、そういう役割を担っているということを理解

してもらうことは可能だと思いますし、そうすれば誇りを持って学校

を移っていただけるものと思っています。 

 

（委 員）どうやって、そんな役割といったものを説明するのですか。 

 

（議 長）それは大人の責任ですよ。 

 

（委 員）市の財政ってことですか。 

 

（議 長）もちろん、そういったことも含めてです。血税を有効に使うことは

一市民としての願いですし、そういったことも子ども達に認識しても

らうのは大事なことだと思います。 
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（委 員）狭山市って、本当にそんなにお金がないのでしょうか？二つの学校

を統廃合するのに、新しく学校を建てて進めているところもあります

よね。新しい学校に行けるのであれば、私たち入間中だって、いくら

でもポジティブな意見は出せます。 

 

（議 長）それで市民のコンセンサスを得られると思いますか。 

 

（委 員）得られますよ。だって、子どものことですよ。 

 

（事務局）狭山市は、やはり財政的に厳しい状況にあると考えています。支出

に関していえば、とくに福祉に関する費用は年々増加していますし、

抑えることがなかなか難しい類のものでもあります。税収も伸び悩ん

でいますし、今はある程度の基金がありますが、このままいけば、い

ずれはなくなってしまうというのが現状です。 

 

（議 長）学校を新しく建てることについての議論は検討協議会でもやりまし

たが、学校を 1 校存続させるだけでも、ランニングコストなど多くの

費用がかかります。入間中も長い年数が経っていますので、補修費な

どの費用が嵩みますし、設備的に劣る面も多々見受けられます。私は

学校長として責任ある立場でやってきましたので、皆さんはあまりイ

メージしにくいかもしれませんが、入間中を統廃合することの必要性

は正直強く感じています。 

 

（委 員）私は南小の学校評議員をやっておりまして、校長先生ともお話しす

る機会があるのですが、入間小から来た子ども達が孤立したりしてい

ませんかとお尋ねしましたところ、それどころか前よりも良くなって

子ども達は結束していますよというお話でした。私としては一安心し

たのですが、お金のことも大事ですけど、主役はあくまで子ども達と

いう原点に立ち返って考えていきたいですし、子ども達というのは、

環境が変わっても、それなりに柔軟に対応できると考えています。 

 

（議 長）学区がなかなか決まらないようですと、事務局から叩き台の案を出

してもらうやり方もありますが、その辺は如何でしょうか。基本的に

は、皆さんで意見を出し合いながら決めていただきたいと思うのです

が…。 
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（委 員）事務局からではなく、やはり私たち委員の間で意見を出し合いなが

ら決めていくのがいいと思います。 

 

（議 長）わかりました。 

     いま四つの案が出ていますけど、入間中さんとしては、どうでしょ

うか。 

 

（委 員）正直どういうふうに発言していいのか、今すごく悩んでいます。み

んなから吸い上げてきた意見を言っても、前向きじゃないとか、会議

が進まないとか言われるし…。 

 

（委 員）でも、ここは学区の事を話し合う場ですし、吸い上げてこられたご

意見は貴重なものだと思いますが、そもそも論になってしまうと、私

たちとしても発言する立場にはないと思っていますので、ただ聞くだ

けになってしまうわけです。 

 

（委 員）それでしたら、一度検討協議会にもっていってもらいたいと思いま

す。毎回毎回、この部会で話すことではないって言われてしまうので

したら、検討協議会の場で話すしかありませんので…。 

 

（委 員）私は出ていなかったのでわからないのですが、昨年度の検討協議会

では、統廃合に反対する内容の意見は出なかったのですか？ 

 

（議 長）そんなことはないですよ。 

 

（委 員）そういう議論があったうえで、入間中を廃校にすることが決まった

わけですよね。 

 

（議 長）はい。新しく学校を建てるべきとか、いろいろと意見は出ましたが、

最終的には入間中の廃校ということで決定したわけです。 

入間中さんとしては白紙に戻してほしいということだと思うのです

が、それは、この部会で話し合うことではないと以前お伝えしたつも

りです。昨年一年間かけて、検討協議会の皆さんが一生懸命論議した

中で導き出した結論ですから、あらためて申しますが、そのあたりは

是非ご理解いただきたいと思います。 
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（委 員）人が変わったことで、また廃校反対ということで議論をやっていた

のでは、切りがないですからね…。 

 

（議 長）あらためてお伺いしますけど、学区に関して、当事者である入間中

さんの意見としては、どうでしょうか。 

 

（委 員）夜も歩いていただけるものと思っていましたし、議長さんもそうい

うふうに前回仰ってくれていましたから、そういうことをしたうえで

考えていただけるものと思っていました…。 

 

（議 長）そのことに関しては、まずは学区を決めてから、その後に細かい調

査はしましょうということで、今みんなで決めたわけですので…。 

     意見が出ないと進みませんので、他の皆さんからもご意見をいただ

きたいと思います。 

 

（委 員）入間野中ですが、会長と話し合った中では、④案を推進したいと考

えています。ただし、御狩場小区域にお住まいの入間野中の在校生に

ついては、選択制にしてもらいたいと思います。 

 

（委 員）南小全体としての意見ということではありませんが、入間小で別れ

別れになった子ども達のことを考えると、南小や入間中の子ども達が

全員入間野中に行く③案が良いと思います。 

 

（委 員）入間中としての考えということではありませんが、四つの案の中に

はないですけど、個人的には自由選択制にしてもらいたいと思ってい

ます。子どもをどの学校にやりたいかを、親に真剣に考えてもらって

選んでもらうのが一番だと思います。 

 

（委 員）入間小の事を考えれば、③案が良いと個人的には思います。 

 

（委 員）先ほど入間野中さんから④案を推したいという話がありましたが、

理由をお伺いしてもよろしいでしょうか。 

 

（委 員）やはり山王中も入間野中も適正規模になるということが一番の理由

です。生徒数が増えれば、部活にしろ、何にしろ、教育面でより良い
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効果が生まれると思いますし、授業に関しても、今は教員の人数が少

ないので難しいですが、いずれは習熟度別指導を実施してもらいたい

と思っています。今は、塾に通っているお子さんと通っていないお子

さんとでは、学力の差がとても大きいですから、習熟度別指導によっ

て理解度の低い子ども達を救ってほしいと思っています。子ども達は

別れてしまいますが、やはり教育環境を充実させるために、適正規模

にすることが第一だと思いますので、④案が良いと考えています。 

 

（委 員）御狩場小の総意ということではありませんが、御狩場小の子ども達

が全員同じ中学に行けるようになればいいと思っていますので、②・

③・④案のいずれかが良いと考えています。 

それと、30 周年記念行事の関係で、今まで御狩場小では保護者説明

会を開催していただいてなかったのですが、今後なるべく早いうちに

開催していただければと思っています。よろしくお願いします。 

 

（委 員）三商や新水野から山王中に歩いて通うのは無理ですので、入間野中

に通う③案が良いと思います。それと、学校選択制が良いと思います。 

 

（委 員）実際に歩きましたが、やはり 1 時間近くかけて山王中まで通うのは

難しいと思います。私としては③案が良いと思います。 

 

（委 員）入間野小の場合は受け入れる側ですので、これといった意見は特に

ありません。入間中さん、南小さん、御狩場小さんの意見を尊重した

いと思います。 

 

（議 長）今日結論は出せないと思いますので、こういった意見が委員の皆さ

んから出たということで、今日のところはそれでよろしいでしょうか。 

 

（事務局）はい、次回の部会では方向性を絞っていただければと思っておりま

す。 

 

（２）その他 

 

（委 員）前回の会議でも話をさせていただきましたが、情報の周知や意見聴

取などの方法について、事務局ではどういうことを検討されましたか。 
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（事務局）南小学校に保護者向けのアンケートボックスを置かせてもらう方向

で、校長先生と現在調整しています。 

 

（委 員）事務局はいつも対応が遅いですよね…。これからどんどん話が決ま

っちゃうわけですから、早く置いてください。 

 

（議 長）代表として出席されている委員の皆さんにおかれましては、バック

にたくさんの人たちがいるとは思いますが、全員の意見をまとめると

いっても、結局は一人ひとりがいろんな意見を持っているわけですか

ら、あまり抱え込まずに、もっと自由闊達に臆することなく意見交換

してもらえればと思っています。 

それと、こんな資料を事務局から出してほしいといったリクエスト

は何かありますか。 

 

（委 員）先ほども話が出ましたが、今後の検討協議会の流れがわかるタイム

スケジュール的なものがあればいいと思います。 

 

（委 員）学区の見直し案の②・③・④案については、御狩場小区域の在校生

が、中学校を移らずに卒業までそのまま残る場合の生徒数や学級数に

ついても、示していただければと思います。 

 

（委 員）35 人学級を想定したケースで出していただくこともできますか。 

 

（事務局）文部科学省が平成 22 年に出した計画では、平成 26 年から平成 28 年

にかけて段階的に中学校の35人学級を実現する案が示されていますの

で、その計画案に基づいて数字を出してみたいと思います。 

 

４ 閉  会 
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 入曽地区中学校統廃合説明会報告（南小学校保護者） 

 想定通学路実地調査報告 


